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 نقط ( 4,25التمرين الأول ) 

𝐶: يما يلبسط  أحسب و .1 ن 0 , 75 =
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5 𝐵  و  = √7 + √13 × √7 − √13  ;  𝐴 = √√81 + 7  . 
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𝐷:    للعدد العلمية الكتابة حدد .2 =
81×(10−2)3×105

3×104
. 

.   :نعتبر العدد الحقيقي  .3 𝐸 = 4√75 + 18√3 − 𝐸  : بين أن 12√7 = 24√3. 

. :عددين حقيقين بحيث   G  و Fنعتبر   .4 𝐺 = 𝐹  و 3√5 = 3√5  

a) قارن العددين  F و G  و استنتج مقارنة العددين:   
2

𝐺
 و 

2

𝐹
. 

b)  حدد اشارة العدد :        
2

𝐹−𝐺
. 

c)  احذف الجذر المربع من مقام العدد: 
2

𝐹−𝐺
     . 

d)  أحسب : (𝐹 + 𝐺)2   120√  : و استنتج كتابة مبسطة للعدد + 30√15 . 
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 ن 0,  5

 ن1 

 ن1

 ( ةنقط 4,5التمرين الثاني )

𝐻    :نعتبر التعبير الحرفي       = (2𝑥 − 7)2 − 25  . 

𝐻  :تحقق من أن  .1 = 4𝑥² − 28𝑥 + 24 . 

 . Hعمل التعبير   .2

𝑥   :   من أجل𝐻    التعبير أحسب .3 = √36. 

4  :اذا علمت أن  .4 ≤ 𝑥 ≤ 5 . 

a) 1  :أن  تحقق ≤ (2x − 7)2 ≤ 9. 

b)  استنتج تأطيرا  للعدد𝐻. 
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 نقط ( 3التمرين الثالث ) 

𝐴𝑁𝐵̂و  Oمركزها دائرة  (∁)نعتبر الشكل التالي حيث  = 70°.    

 .𝐴𝑍𝐵̂و   𝐴𝑀𝐵̂ ،𝐴𝑂𝐵̂ : مع التعليل كل من الزوايا التالية أحسب
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 نقطة ( 52,8)  رابعالتمرين ال

I.  نعتبر𝐴𝐵𝐶 بحيث ،مثلث : AB = 2،  AC = BCو   3√2 = 4 . 

 .𝐴مثلث قائم الزاوية في النقطة ABC أثبت أن   .1

 .𝐴𝐵𝐶̂أحسب النسب المثلثية للزاوية  .2

 .ACB̂استنتج النسب المثلثية للزاوية زاويتين متتامتين و    𝐴𝐶𝐵̂ و̂ 𝐴𝐵𝐶 :بين أن  .3

 .𝐴𝐶𝐵̂و    𝐴𝐵𝐶̂ استنتج قياس الزاويتين (3)و  (2)من خلال السؤالين  .4

)على المستقيم  Aالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن النقطة  .5 AH  :. بين أن ( = √3. 

𝐶𝐻  :بين أن المباشرة،  فيتاغورس مبرهنة باستعمال .6 = 3.    

 . 𝐷في النقطة  (𝐴𝐶)يقطع المستقيم  Bالمار من النقطة  (𝐵𝐶)العمودي على المستقيم  .7

a) أن بين   :(𝐵𝐷) ∕∕ (𝐴𝐻). 

b)  أحسب المسافةBD   و𝐴𝐷. 
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II.  لتكنα  زاوية حادة غير منعدمة، بحيث:  sin 𝛼 =
√13

7
 . 

cosأحسب  .1 𝛼   وtan 𝛼. 

ℱ   :   بسط التعبير التالي .2 = sin 40° × cos 50° + cos 50° × sin 40°. 

1:   أن بين .3 + tan² 𝛼 =
1

cos² 𝛼
. 

   

       !                                                                                              تقويم التشخيص يال موضوع انتهى

 التوفيق ولي الله
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